

SVETI JURAJ U TRNJU

Oproštaj od preč. Ivana Sinkovića

U 70. godini života i 44. godini svećeništva preminuo je u četvrtak, 28. studenoga, župnik u miru i prečasni kanonik Čazmansko-varaždinskog zbornog kaptola Svetog Duha preč. Ivan Sinković.

Rođen je u Čehovcu, mjestu župe Sveti Juraj u Trnju u Donjomeđimurskom dekanatu, 23. 8. 1933. godine od dobrih kršćanskih roditelja Franje i Agneze rođ. Zrna. Za svećenika je zaređen 5. 7. 1959. u župnoj crkvi u Prelogu, a u kapeli Sv. Roka u Čehovcu 10. kolovoza iste godine proslavio je svoju mladu misu. Kao kapelan bio je u Bjelovaru, Svetom Iliji i Daruvaru. Zatim je kao župnik službovao u župi Krapje, Gornjem Mihaljercu, Daruvaru te posljednjih devet godina do umirovljenja 1999. godine u župi Macinec. Počasnim kanonikom imenovan je 1998. godine.

Pokopan je na prvu nedjelju Došašća, 1. prosinca, na mjesnom groblju rodne župe u Svetom Jurju u Trnju. Pogrebne obrede u nazočnosti 65 svećenika iz Varaždinske i Požeške biskupije te Zagrebačke nadbiskupije, redovnica i velikog broja vjernika iz rodne župe te župa Macinec, Gornji Mihaljevec i Daruvar, predvodio je varaždinski biskup mons. Marko Culej. Izražavajući sućut pokojnikovoj majci Agnezi i bratu Vladimiru kazao je kako se opraštamo od dobrog svećenika i čovjeka koji je otišao s ovog svijeta da bi ovaj Božić proslavio s Isusom, kojeg je kao svećenik dijelio, naviještao i želio mu biti što sličniji.

Opisavši životni put preminulog brata domaći župnik vlč. Darko Kelemenčić prisjetio se njegovih posljednjih godina života u Čehovcu i spremnosti na pomoć unatoč krhkom tijelu i narušenom zdravlju. Nije pomagao samo duhovno nego je župi poklonio i vrijedne orgulje. Njegov nasljednik u župi Macinec vlč. Stjepan Markušić zahvalio mu je u ime župljana kojima je ostao drag u srcu i sjećanju kao blag i tih svećenik napomenuvši da mu je uz euharistiju osobito bio drag sakrament svete ispovijedi. Dekan Gornjomeđimurskog dekanata mons. Leonard Logožar oprostio se od pokojnika u ime njegovih bivših kapelana, a vlč. Blaž Tota u ime kolega svećenika istaknuvši njegovu požrtvornost i spremnost za pomoć, posebno za vrijeme studija kada je kolegama rado pomagao u učenju te ih bodrio da ustraju na Kristovom putu.

Nakon pogreba misu zadušnicu u župnoj crkvi sv. Jurja mučenika predvodio je biskup Culej u zajedništvu s generalnim vikarom mons. Ivanom Godinom, pokojnikovim nećakom vlč. Mladenom Sinkovićem, domaćim župnikom i braćom svećenicima. Kazavši kako je ova misna žrtva dar zahvalnosti i molitve za preč. Sinkovića pozvao je okupljene da bdiju i upotrijebe svoje darove te poput pokojnog svećenika ljudima čine dobro, donose nadu i mir i svjedoče ljubav. Uputio je i poziv da u župi mladić koji osjeti Božju riječ spremno odgovori i u svećeničkom zvanju naslijedi pokojnog svećenika i dobrog suradnika Ivana Sinkovića.